Detail Fuge Stutzmauer 1 :20 Grundriss 1:50

UK Fundament_>1385.85 m (M.

ite Kantonsstrasse)

Mauer = 1388.06 m .M.

UK Fundament_1385.94 m .M.

ite Kantonsstrasse)
UK Fundament_>1385.98 m U.M.

Q)f\k ite Kantonsstrasse)

Sikadur Combiflex-System
Ok Fundament bis max 12 cm unter OK Mauerkrone

Mauer = 1388.29 m .M.

12}

Mauer = 1388.38 m .M.

11)

415 X Gleithilse Cret-J
415 x Querkraftdorn Cret-10

\ / 2x2@12 Biigel pro Dom

410 Léngseisen in Biigel

UK Fundament= 1386.09 mm(
(Seite Parkplatz)
UK Fundament= 1386.13 maM.

(Seite Parkplatz)

je 4 x Cret-10 / Cret-J in Fundament M/ m
je 4 x Cret-10/ Cret-J in Stiitzmauer m/ m

UK Fundament_>1386.21 m GMM.

ite Kantonsstrass/e)\'

Fugenabdichtung

OK Mauer = 1388.73 m .M.

%

je 4 x Cret-10 / Cret-J in Fundament m/m
je 5x Cret-10/ Cret-J in Stiitzmauer m/ m
je 4 x Cret-10/ Cret-J in Fundament m/m
je 4 x Cret-10/ Cret-J in Stitzmaver [ C3 )/ m
je 4 x Cret-10 / Cret-J in Fundament m/m
Jo 4 Cret-10  Cret-J in Stitzmaver (_C3 )/ C4 )

je 4 x Cret-10/ Cret-J in Fundament m/m
je 5x Cret-10/ Cret-J in Stiitzmauer m/ m

UK Fundament= 1386.36
(Seite Parkplatz)

UK Fundament = 1388.83 m .M.
(Seite Kantonsstrasse)

OK Mauer = 1391.75 m (.M. 1423 /! 1.40 N 710 1.40 / 0.86
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